## РЕШЕНИЕ

## Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Тойкино № 20-6 от 18 декабря 2015 года

Об отмене решения Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 11.11.2015г. 15-4 «O Порядке проведения осмотра зданий сооружений в целях оценки их технического состояния И надлежащего технического обслуживания на территории Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

## Тойкинский Совет сельского поселения решил:

- 1. Отменить решение Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан 11.11.2015г. № 15-4 «О Порядке проведения осмотра зданий и сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического Тойкинского обслуживания на территории сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakaevo.tatar.ru//.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель

Закирова Р.Р.